Обратная связь для сообщений о фактах коррупции
Обращения о возможном нарушении работниками государственного бюджетного учреждения культуры Ставропольского края «Ставропольский академический ордена «Знак Почета» театр драмы им М.Ю. Лермонтова» требований к служебному поведению, о фактах их личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей можно направлять в форме электронного письма по адресу: stavteatrdram@mail.ru, письменно по адресу: 355017,                           г. Ставрополь, пл. Ленина, 1; а также по телефону: (8652) 71-18-33, 71-18-20.
Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ (ред. от 02.07.2013) «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»
Правила приёма сообщений по вопросам противодействия коррупции в  государственном бюджетном учреждение культуры Ставропольского края «Ставропольский академический ордена «Знак Почета» театр драмы им М.Ю. Лермонтова»
[bookmark: _GoBack]К рассмотрению  принимается информация о фактах:
– коррупционных проявлений в действиях работников государственного бюджетного учреждения культуры Ставропольского края «Ставропольский академический ордена «Знак Почета» театр драмы им М.Ю. Лермонтова»; 
– конфликта интересов в действиях работников государственного бюджетного учреждения культуры Ставропольского края «Ставропольский академический ордена «Знак Почета» театр драмы им М.Ю. Лермонтова»; 
– несоблюдения работниками государственного бюджетного учреждения культуры Ставропольского края «Ставропольский академический ордена «Знак Почета» театр драмы им М.Ю. Лермонтова» ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации.
Не рассматриваются:
•  анонимные обращения (без указания фамилии гражданина, направившего обращение);
•  обращения, не содержащие почтового адреса, по которому должен быть направлен ответ;
• обращения, не касающиеся коррупционных действий работников государственного бюджетного учреждения культуры Ставропольского края «Ставропольский академический ордена «Знак Почета» театр драмы им М.Ю. Лермонтова»;
Конфиденциальность обращения гарантируется.
Срочная связь с другими органами государственной власти и контролирующими учреждениями:
Телефон доверия для сообщения о фактах коррупционной направленности в УИС края:   +7 (8652) 238-550;  e-mail: info@stavufsin.ru
Телефон доверия министерства культуры Ставропольского края: +7 (8652) 26-26-14; email: mksk@stavregion.ru
Телефон доверия Губернатора Ставропольского края: +7 (8652) 35-21-81
Телефон доверия УГИБДД ГУВД по Ставропольскому краю: 
+7 (8652) 38-76-93.  e-mail: gibdd@mail.stv.ru
Горячая линия Прокуратуры Ставропольского края: +7 (8652) 26-35-70
Обращаем внимание на то, что статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления.
